

香港文匯報訊 電影版《十月初五的月光》昨日於澳門舉 行發布會,除電視版原班主角薛家燕、張智霖、佘詩曼、 唐文龍及莊思敏等列席外,電影另一女主角陳喬恩亦首度 亮相宣傳。家燕姐昨日又大放猛料,暗示15年前拍電視版 時,唐文龍有意追阿佘,嚇得唐文龍急稱阿佘有很多追求 者,加上阿佘亦曾與自己的好友拍拖,故他沒有追她

**\_\_\_\_\_**人昨日分享拍攝心得後,即場打手印留念,吸引兩岸三地逾百傳 **人人**媒到場採訪。家燕姐在接受訪問時,不停嚷着要唐文龍向阿佘展 開追求。文龍回應15年前拍電視版時,阿佘已有很多追求者,大家有 傳緋聞,自己卻沒有追她,其後二人成為好友,而阿佘亦曾與文龍好 友拍拖,追問文龍好友是誰?文龍則未有透露。

最近有指阿佘與好姊妹周家怡因爭奪新加坡富豪反目成仇,其後周 家怡到澳門探阿佘班,打破不和傳聞。阿佘説:「知她主演的港視劇 集受歡迎,受歡迎後會有新聞,不過希望失實的報道不會破壞我們的 感情。」

#### 陳喬恩幾分鐘學會手語



喬恩以白色露背超短裙 現身,十分搶鏡。喬恩首 次在電影中飾演聾啞人 士,要用手語演戲,她坦 言開拍前很擔心,幸好在 拍攝前有跟導師學習。張 智霖(Chilam)用天才來形 容對方:「她只花了幾分 鐘即學會了手語,導演要 臨場改對白,她更可即場 用手語演繹。」對於喬恩 的加入,「初哥哥」 Chilam 説:「她答應接拍 後,通知我們三月底才有 期,我們就算停拍亦要等 她,因是值得的。」

Chilam 與喬恩在電影 有感情線,他直言沒有太 激情的戲份:「喬恩在戲 中要用手語溝通,故在感 情方面,大家表達得較壓

### 腰傷舊患不時復發

香港文匯報訊(記者李慶全)由冼色麗主演舞台音 樂劇《香港有個Bollywood》昨日於文化中心舉行首映 禮,圈中人包括商天娥、羅霖及寇鴻萍等齊來捧場。

商天娥受腰傷舊患困擾停工了一段日子,娥姐指 其舊患是廿多年前受傷所致,年輕時又不懂好好保護 自己,故舊患不時復發。不過娥姐指之前曾志偉跟成 龍吃飯獲贈送了一個腰封,志偉轉贈給她使用,再經 過定時食消炎藥及長時間休息,腰傷情況已大有改 善,所以會繼續休息到明年才再拍劇。至於原定今年 舉行演唱會,也將延至明年才舉行。提到跟無綫的合 約?娥姐表示跟無綫並沒任何合約,她可以跟任何電 視台合作,但首選當然仍會是娘家無綫。

#### 冼色麗演神經質經理人

歡迎其他電視台斟洽

蔡國威

洲電視雖然結業在

即,但仍舊製作節

目。蔡國威、泰啟

維及亞視高層冼偉

智 (Tony) 昨日就

會找贊助。

冼色麗第二次為舞台劇演出,上次演賢淑溫柔角

於火炭為梁安琪 ■左起:蔡國威、梁安琪、冼偉

(Angel) 主持的亞 智及泰啓維為亞視節目《搖擺天

《搖擺天使》進行最後兩輯告別錄影,Tony透露過去曾

與Angel合作了「Loving Hearts, Loving Bands勵志歌

曲創作大賽」,原本打算今年舉行第二屆,先前更與兩岸

三地的樂隊聯絡,可惜現在亞視不獲續牌,能否經營到明

年四月一日都是未知之數,更要視乎有沒有資金或財團幫

忙,但Tony仍然希望可在今年8、9月舉行大賽,經費就

談及亞視日前因拖欠薪金終被罰款69萬元,Tony表示

會抱平常心。至於會否找定後路,Tony透露沒有,又大

讚仍然留守在亞視的員工沒有怨言已經是賺了,即使將來

視音樂綜藝節目 使》進行告別錄影。

有同事堅持不住離開都不會怪他們。

台邊看着旗下歌手演出,但聽到一首首經典歌曲感覺 也很享受。







莉

於Elaine之前涉嫌虐女,肥媽認為 溝通,要想證明自己是一個成功的 單親媽咪是沒用的,故建議Elaine 要好好裝扮再覓第二個春天,肥媽 係等人溝你!」肥媽當然不是叫她 進肚裡。」 不理女兒,是希望她去找一個懂珍 惜自己的人, Elaine 聽罷笑着表示 等肥媽替她介紹適合對象,更笑指 已有心理準備迎接第二春,還叫大 着不捨得自己走的感覺太深刻,過 家幫她宣傳一下。至於女兒卓林會 否接受她拍拖? Elaine 説: 「她很 開通,之前她都講過幾年後要入大 她亦有心願重返校園讀書。 學,她都叫我找一個愛錫自己的 伴。」會要求有哪些條件?她表示 最重要是心地好,只是暫未有對 象,如果有亦會告訴大家,過去其 實有人追求,但也要適合才能發 展,她最怕跟某人吃過飯就被人認 定是她男友。

### 肥媽計劃兩年後退休

至於現時跟女兒的關係,Elaine 坦言相處就如朋友般,她也承認從 前教女的方法太強硬,話一就一,

(Elaine)於電台的節目訪問,對 不想,教育兒女真的是做到老學到 老。問尚有否手震情況?她表示仍 大人不應以自己的想法去跟小朋友 有手震,她也打算修讀心理課程及 找心理醫生釋放自己,她説:「今 次是個很大的教訓,女兒把我弄醒 了,知道有些事拿出來傾會較好, 對 Elaine 説:「一係你去溝人,一 以前的我不會講出來,所有的都吞

自多瞳

MAL

肥媽透露有計劃於兩年後退休, 決定往後主力做慈善幫助兒童及長 者,她指一直有做善事,每次被拉 兩年最小的孫兒亦會到外國讀書, 會是個好時機去專注做善事,不過



## 盛品儒婚宴或減七十席

香港文匯報訊(記者李慶全) 盛品儒前晚出席一開幕酒會來去匆 匆,他笑言趕着會合未婚妻,至於 十月舉行的婚禮正籌備之中,早前 已在巴黎拍了輯婚紗照,而婚宴最 初構想筵開一百席,現卻想減至三

有去關心但也幫不到忙,因他年半 天,或也會有無限的可能性。問他 前離開亞視已沒再理。問到是否覺 得股東之間要將問題盡快解決?盛 品儒説:「一直都是股東的爭拗, 幫!」

在重複五年前的事,現被釘牌是另 一個結局!」至於有人認為亞視應 盡快結業?他則認為尚有很多程序 需要時間去處理,到底是清盤、遺 散,或以新資金好好地經營最後這 一年以及債主也要計數,所以會鼓 勵離開了的員工可以重新在新平台 對於亞視被釘牌,盛品儒表示 發展新事業,留守的員工也多等幾 會否予以幫忙?盛品儒無奈説: ■盛品儒稱會 「自己創業也辛苦,幫到也一定 盡力幫亞視舊



### 許廷鏗向粉絲「壁咚」好緊張



咚」戲碼∘

香港文匯報訊(記者凡文)許廷鏗(Alfred)昨日在沙 田舉行甜蜜拍照會,吸引近百名粉絲到場支持。活動上, Alfred與粉絲們大玩遊戲,當中更有幸運粉絲能與Alfred上 演「壁咚」戲碼。

Alfred事後受訪時也坦言他是第一次「壁咚」,他笑 説:「仲要與女粉絲四目交投,不單是被人『壁咚』嗰 個、『壁咚』人嗰個都好大壓力!剛才好緊張,好彩粉絲 的反應都好配合!」問他現實生活中可曾被人「壁咚」 過?他即表示:「當然無啦,我咁高,要『壁咚』到我的 女仔都要好高吓!」

另外,對於好友吳若希 (Jinny) 近日被投訴做節目時重 複對白和聲音高八度,Alfred笑言不感到意外,解釋指他 所認識的Jinny本身很容易覺得神奇,份人又是傻更更,希 ■許廷鏗向粉絲上演「壁 望大家不要太在意。他又説,如果是他去做都可能有差不 多的反應,只是沒有Jinny那麼高音而已。

# 陳家樂玩花式單車格外小心

香港文匯報訊 陳家樂昨日於灣仔出席 BMX(花式單車)活動,他目前已接受 板,現在都已經過了九個月,但他仍在考 BMX花式訓練,故現場大顯身手。家樂 早前拍攝《破風》踩單車戲份時發生意外 受傷,造成左邊鎖骨斷裂,需入院進行手 術,更要於身體內加入鋼板配合治療。問 他要表演 BMX 時會否有陰影?他説: 「咁又無,不過會特別小心!」他又指表 演BMX 要做出跳躍動作,感覺比踩單車

家樂透露其鎖骨的傷勢已近乎痊癒,但 做運動時仍有「扯住」的感覺。而早前醫

慮當中,因為取出來又需要時間休養,怕 影響到工作。

生指他一年後就可以動手術從體內取出鋼



